

Κορυφαίες σειρές και ανατρεπτικό χιούμορ με καυτά σχόλια αυτή την εβδομάδα στην UBI WORLD TV

... ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ Η ΚΑΡΔΙΑ ΣΑΣ

Είτε έχετε διάθεση για πολύ γέλιο και ρομαντισμό είτε απλά επιθυμείτε να ενημερωθείτε για τα τελευταία νέα με έναν εναλλακτικό τρόπο για ό,τι συμβαίνει στην Ελλάδα, η UBI World TV, ο μεγαλύτερος παροχέας των Ελληνικών Ραδιοτηλεοπτικών προγραμμάτων στην Αυστραλία, προσφέρει μία σειρά από συναρπαστικά προγράμματα όλη την εβδομάδα απευθείας από Ελλάδα και Κύπρο!

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ - Mega Cosmos

Καλωσορίσατε στην πολυκατοικία της Αθήνας όπου το κουτσομπολιό, η ίντριγκα, το γέλιο και η αγάπη κυριαρχούν στις ζωές των συγκατοίκων.

Όλοι οι χαρακτήρες που μπορείτε να φαντασαστείτε είναι εδώ: Ο Μανώλης ο ωχαδερφιστής, ο Αργύρης ο απατεωνίσκος, ο Τζιμης ο φευγάτος, η Βασιλική η αγαθοβίβλα, η Μαίρη η πικρόχολη, η Παναγιώτα η φαρμακομύτα, ο Μάρκος ο κυκλοθυμικός, η



Μπέττυ η «άλλος Χρήστος μας βρήκε», ο Χρήστος ο λογικός, ο Θανάσης ο φαφλατάς, η Ελπίδα η «Βοτανού», η Ναταλί η κυνική, ο Πέτρος το πειραχτήρι, ο Αντρέας το λαμόγιο, ο Γιώργος ο επιπόλαιος, ο Νίκος ο ντροπαλός, η Λίτσα η «δικτάτωρ», η Λουκία η δυναμική, ο Τάκης ο ανώριμος, η Ελένη η αγανακτισμένη... Και ο παροξυσμός συνεχίζεται με νέους ένοικους στη σειρά που κάνει την κόλαση του Δάντη να μοιάζει με παιδική χαρά!

Παρακολουθήστε τα καινούργια επεισόδια της δεύτερης σεζόν της Πο-

λυκατοικίας, μιάς από τις πιο δημοφιλείς σειρές, κάθε Τρίτη και Πέμπτη στις 21.45μμ Ωρα Αυστραλίας, και σε επανάληψη κάθε Τετάρτη και Παρασκευή στις 11πμ στο No 1 κανάλι της Ελλάδας, το Mega Cosmos, αποκλειστικά στην UBI.

ΑΛ ΤΣΑΝΤΙΡΗ ΝΙΟΥΖ - Alpha

Ο Λάκης Λαζόπουλος, ο απόλυτος νικητής του Prime time, η πιο ανατρεπτική φωνή της μικρής οθόνης έρχεται στην παρέα μας για να βάλει... φωτιά

στη σκέψη και την ψυχή μας.

Με υλικό από την επικαιρότητα, ο Λάκης στήνει και πάλι το πολύχρωμο Τσαντίρι του και ετοιμάζεται να μας απογειώσει με τη διεισδυτική του ματιά, τα εύστοχα καυστικά σχόλιά του και το ανατρεπτικό του χιούμορ.

Γέλιο, δάκρυα, αποκάλυψη, ένταση, πάθος, τραγούδι, χιούμορ, χαρά... έρχεται να σας προσφέρει ο Λάκης μέσα από ένα ευρύ φάσμα των θεμάτων που εξερευνά, και με την γνήσια υπογραφή αλλά και την ασυγκράτητη ανατρεπτική φωνή του υπόσχεται να αναστατώσει τις σκέψεις και να συγκινήσει.

Μην χάσετε το «Τσαντίρι» το οποίο προβάλλεται από το συνεχώς εξελισσόμενο κανάλι του Alpha, κάθε Κυριακή στις 21.00 μμ Ωρα Αυστραλίας αποκλειστικά στην UBI.

Λάβετε το μεγαλύτερο Ραδιοτηλεοπτικό πακέτο σε Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία. Γίνετε συνδρομητές ΤΩΡΑ και κερδίστε από τις απίθανες προσφορές!

Απλά τηλεφωνήστε στο 1300 400 800 οπουδήποτε από Αυστραλία και στο 0800 4000 23 οπουδήποτε από Νέα Ζηλανδία ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα :www.ubiworldtv.com .

Δεν θα μπορούσε να υπάρξει κάτι **ΚΑΛΥΤΕΡΟ** από αυτό...

INTRIGKA, ΡΟΜΑΝΤΙΣΜΟ και ΜΥΣΤΗΡΙΟ συνεχίζονται εδώ..

Αρπάξτε αυτή την **Ελκυστική Προσφορά ΤΩΡΑ!**

7 Τηλεοπτικά κανάλια

WINNER Commercial Small Business 2009 National Multicultural Marketing Awards

www.ubiworldtv.com

3 μήνες **ΔΩΡΕΑΝ***

ΔΩΡΕΑΝ Ενεργοποίηση*

24/μηνο συμβόλαιο

2 Αγγλόφωνα τηλεοπτικά κανάλια αναμετάδοσης ειδήσεων όλο το 24ώρο

12 Ραδιοφωνικοί σταθμοί

ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ

1300 400 800

sales@ubiworldtv.com

Η προσφορά "Πρότεινε ένα Φίλο" ΕΧΕΙ ΑΡΧΙΣΕΙ!

*Η μικρότερη δέσμευση είναι 21 x \$64.95 = \$1363.95 συν το κόστος εγκατάστασης. Ο 1ος, 13ος και 24ος μήνας είναι δωρεάν. Η προσφορά δεν ισχύει για τα κατ' επιλογήν (α-λα-καρτ) προγράμματα. Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα.